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 بسمه تعالی

 فرم طرح درس : 

 

 پنجم : ترم                    کارشناسی رادیولوژی                  رشته و مقطع تحصیلی :                                                             1سمینار نام  و کد درس :       

 پیراپزشکی دانشکده  محل برگزاری:                             11-11ساعت  - شنبه       روز و ساعت برگزاری :                                              اولنیمسال اول / دوم / تابستان:           

 -: یا هم زمان پیش نیاز                    عملی -واحد 1تعداد و نوع واحد ) نظری / عملی ( :      

   33313333شماره تماس:                                                   یده قره آغاجیدکتر ناه :مدرس     

          

                                 

 
 

                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -اولجلسه 

  جستجو در کتاب ها و مجلاتآشنائی با : کلیهدف 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 :رود درپایان جلسه دانشجو بتواند انتظار می
 

مطالب مربوط به تصویربرداری  -1

پزشکی را در کتاب های مرتبط با 

 موضوع جستجو نماید.

را  توانائی جستجو در مجلات مرتبط -2

 کسب نماید.

  

 

 

 حرکتی روانی  

 

 روانی حرکتی  

 

 

 

شرکت فعال در 

 نهیزم جادیکلاس، ا

 یمناسب برا

 ان،یدانشجو تیفعال

 انیدانشجو قیتشو

به مشارکت در 

 بحث

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

 ساعت 2

 

 رایانه

 پاورپوینت

 ویدئوپروژکتور

 

 امتحان پایان ترم
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 گزارش به اداره آموزشغیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درسول دوره در مورد برخورد با سیاست مسئ : 

 

 

 یابینحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزش : 

 ----الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ( : تکالیف       بارم :  

 نمره  22/1بارم :                                                    ارائه سمینار ب ( پایان دوره :  

 

 رفرانس (:           منابع اصلی درس (  

 

 

                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -جلسه دوم

 در منابع الکترونیک و اینترنتی جستجوآشنائی با هدف کلی : 

 تصاصیاهداف اخ
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند:
 

کلمات کلیدی متناسب با موضوع را  -1

 انتخاب نماید.

جستجو در منابع الکترونیک و اینترنتی  -2

 را انجام دهد.

 

 

 روانی حرکتی 

 

 ی حرکتیروان

 

شرکت فعال در 

 نهیزم جادیکلاس، ا

 یمناسب برا

 ان،یدانشجو تیفعال

 انیدانشجو قیتشو

به مشارکت در 

 بحث

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

 

 ساعت 2

 

 

 رایانه         

 پاورپوینت

 ویدئوپروژکتور

 

 

 امتحان پایان ترم
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 و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت 

 

 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 ----الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ( : تکالیف       بارم :  

 نمره   22/1بارم :                        ارائه سمینار                             ب ( پایان دوره :  

 

 رفرانس (:           منابع اصلی درس ( 

 

                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -جلسه سوم

 یانواع مقالات علمآشنائی با هدف کلی: 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند:

 با انواع مختلف مقالات علمی آشنا باشد. -1

پس از استفاده از کلمات کلیدی  -2

 مناسب مقالات مورد نظر را پیدا کند.

 نوع مقاله را مشخص نماید.  - 3 

 

 

شناختی ، 

 روانی حرکتی

 شناختی ،

 روانی حرکتی

شناختی ، 

 روانی حرکتی

 

 

شرکت فعال در 

 نهیزم جادیکلاس، ا

 یمناسب برا

 ان،یدانشجو تیفعال

 انیدانشجو قیتشو

به مشارکت در 

 بحث

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

 

 ساعت  2

 

 رایانه

 پاورپوینت

 ویدئوپروژکتور

 

 

 امتحان پایان ترم
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 ورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در م 

 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 ----الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ( : تکالیف       بارم :  

 نمره   22/1بارم :                                         ب ( پایان دوره : ارائه سمینار             

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

 

                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -جلسه چهارم

 یمختلف مقالات علم یبخش هاآشنائی با هدف کلی: 
 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو تادفعالیت اس

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند:
 

بخش های مختلف مقالات را مشخص  -1

 نماید.

قسمت های مورد نیاز را از مقالات  -2

 انتخاب نماید.

 

 

 روانی حرکتی

 

 روانی حرکتی

 

شرکت فعال در 

 نهیزم جادیکلاس، ا

 یب برامناس

 ان،یدانشجو تیفعال

 انیدانشجو قیتشو

به مشارکت در 

 بحث

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

 

 ساعت  2

 

 

 رایانه

 پاورپوینت

 ویدئوپروژکتور

 

 

 امتحان پایان ترم

 

 



 5 

 سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 ----الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ( : تکالیف       بارم :  

 نمره   22/1ب ( پایان دوره : ارائه سمینار                                                    بارم :  

 

 رفرانس (:ی درسمنابع اصل ( 

 

 

 

                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -پنجمجلسه 

 استفاده از مقالات تحقیقی اصیلآشنائی با  هدف کلی: 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 

 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند:  

 

مقالات تحقیقی اصیل کاملا مرتبط با  -1

موضوع سمینار را در جستجوی 

 اینترنتی پیشرفته پیدا کند.

از مقالات تحقیقی اصیل برای تهیه  -2

 مطالب سمینار استفاده کند.

 

 

 

 یحرکت یروان

 

 

 

 یحرکت یروان

 

 

شرکت فعال در 

 نهیزم جادیکلاس، ا

 یمناسب برا

 ان،یدانشجو تیفعال

 انیدانشجو قیتشو

به مشارکت در 

 بحث

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

 

 ساعت  2

 

 رایانه

 پاورپوینت

 ویدئوپروژکتور

 

 امتحان پایان ترم
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 زشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آمو 

 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 ----الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ( : تکالیف       بارم :  

 نمره   22/1بارم : ارائه سمینار                                                    ب ( پایان دوره :  

 

  رفرانس اصلی درسمنابع (:) 

  

                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -ششمجلسه 

 یاستفاده از مقالات مرورآشنائی با  هدف کلی: 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

ظار می رود درپایان جلسه دانشجو انت

 بتواند:

مقالات مروری کاملا مرتبط با موضوع  -1

سمینار را در جستجوی اینترنتی پیشرفته 

 پیدا کند.

استفاده از مقالات مروری برای تهیه مطالب  -2

 مورد نیاز برای سمینار را بلد باشد.

از رفرنس های مقاله مروری که مربوط  -3

، به مقالات تحقیقی اصیل هستند

 استفاده کند.

 

 

 یحرکت یروان

 

 

 یحرکت یروان

 

 

 یحرکت یروان

 

 

شرکت فعال در 

 نهیزم جادیکلاس، ا

 یمناسب برا

 ان،یدانشجو تیفعال

 انیدانشجو قیتشو

به مشارکت در 

 بحث

 

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

 

 ساعت 2

 

 رایانه

 پاورپوینت

 ویدئوپروژکتور

 

 

 امتحان پایان ترم

 



 7 

 

 سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 ----الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ( : تکالیف       بارم :  

 نمره   22/1بارم : ارائه سمینار                                                     ب ( پایان دوره : 

 

 رفرانس منابع اصلی درس (): 

  

 

                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -هفتمجلسه 

 کتاب های الکترونیکیآشنائی با هدف کلی: 

 اهداف اختصاصی
ی حیطه ها

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند:

 

کتاب های الکترونیک را جستجو نموده  -1

 و موارد مرتبط را پیدا کند.

نحوه استفاده از کتب الکترونیک را بلد  -2

 باشد.

 

 

 یحرکت یروان

 

 یتحرک یروان

 

 

شرکت فعال در 

 نهیزم جادیکلاس، ا

 یمناسب برا

 ان،یدانشجو تیفعال

 انیدانشجو قیتشو

به مشارکت در 

 بحث

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

 

 ساعت 2

 

 سخنرانی

 پاورپوینت

 ویدئوپروژکتور

 وایت برد

 

 امتحان پایان ترم
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 خیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تا 

 

 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 ----الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ( : تکالیف       بارم :  

 نمره   22/1بارم :                   ارائه سمینار                                  ب ( پایان دوره :  

 

 رفرانس (:           منابع اصلی درس ( 

 

 

 

                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -هشتمجلسه 

 جمع بندی مطالب سمینارآشنائی با هدف کلی: 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری وفعالیت دانشج فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند:

 

پس از دستیابی به بخش های مورد نظر  -1

 مطالب را جمع بندی نماید.

 
 
 
 
 

 یحرکت یروان

 

 

شرکت فعال در 

 نهیزم جادیکلاس، ا

 یمناسب برا

 ان،یدانشجو تیفعال

 انیدانشجو قیتشو

کت در به مشار

 بحث

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

 

 ساعت 2

 

 رایانه

 پاورپوینت

 ویدئوپروژکتور

 

 

 امتحان پایان ترم
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 سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 ----الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ( : تکالیف       بارم :  

 نمره   22/1بارم : ارائه سمینار                                                    ب ( پایان دوره :  

 

 رفرانس درس منابع اصلی (:) 

  

 

                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -نهمجلسه 

 ناریو خلاصه نمودن مطالب سم یجمع بندآشنائی با هدف کلی: 
 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 ابیروش ارزی

 

 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند:

 

توانمندی بیشتری در زمینه خلاصه  -1

 نمودن مطالب سمینار کسب نماید.

 

 

 یحرکت یروان 

 

شرکت فعال در 

 نهیزم جادیکلاس، ا

 یمناسب برا

 ان،یدانشجو تیفعال

 انیدانشجو قیتشو

به مشارکت در 

 بحث

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 س درسکلا

 

 ساعت 2

 

 رایانه

 پاورپوینت

 ویدئوپروژکتور

 

 

 امتحان پایان ترم
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 سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 ----، میان ترم ...... ( : تکالیف       بارم :  الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان 

 نمره   22/1بارم : ارائه سمینار                                                    ب ( پایان دوره :  

 

 رفرانس منابع اصلی درس (:) 

  

 

                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -دهمجلسه 

 ناریسم مطالب تنظیمآشنائی با هدف کلی: 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند:   

 

با توجه به موضوع انتخاب شده  -1

 ترتیب مطالب را تنظیم نماید.

 

 

 

 

 

 یحرکت یروان 

 

 

 

شرکت فعال در 

 نهیزم جادیکلاس، ا

 یمناسب برا

 ان،یدانشجو تیفعال

 انیدانشجو قیتشو

به مشارکت در 

 بحث

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

 

 ساعت  2

 

 

 رایانه

 پاورپوینت

 ویدئوپروژکتور

 

 

 امتحان پایان ترم
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 تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و 

 

 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 ----الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ( : تکالیف       بارم :  

 نمره   22/1بارم :                                                         ارائه سمینار                ب ( پایان دوره :  

 

 رفرانس منابع اصلی درس (:) 

 

 

              

                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -یازدهمجلسه 

 جداول مرتبط ایو شکل ها  ریانتخاب تصاوآشنائی با هدف کلی: 

 صیاهداف اختصا
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند:    

 

توانائی انتخاب تصاویر و شکل ها یا  -1

 جداول مرتبط با موضوع را کسب نماید.

 

 

 

 یحرکت یروان

 

 

 

شرکت فعال در 

 نهیزم جادیکلاس، ا

 یمناسب برا

 ان،یدانشجو تیفعال

 انیدانشجو قیتشو

به مشارکت در 

 بحث

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

 

 ساعت  2

 

 

 رایانه

 پاورپوینت

 ویدئوپروژکتور

 

 

 امتحان پایان ترم
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 آموزش سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره 

 

 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 ----الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ( : تکالیف       بارم :  

 نمره   22/1بارم : ارائه سمینار                                                    ب ( پایان دوره :  

 

 رفرانس (:    نابع اصلی درسم ( 

  

         

                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -دوازدهمجلسه 

 تهیه پاورپوینتآشنائی با هدف کلی: 
 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 رزیابیروش ا

 

 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند:

 

ویژگی های یک پاورپوینت خوب را  -1

 بداند.

توانائی تهیه یک پاورپوینت خوب را  -2

 داشته باشد.

 

 

 

-شناختی 

 یحرکت یروان

 - شناختی

 یحرکت یروان

 

شرکت فعال در 

 نهیزم جادیکلاس، ا

 یمناسب برا

 ان،یدانشجو تیفعال

 انیدانشجو قیتشو

ه مشارکت در ب

 بحث

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

 

 ساعت  2

 

 

 رایانه

 پاورپوینت

 ویدئوپروژکتور

 

 

 امتحان پایان ترم
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 سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

 

  ارزشیابی : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر 

 ----الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ( : تکالیف       بارم :  

 نمره   22/1بارم : ارائه سمینار                                                    ب ( پایان دوره :  

 

 رفرانس (: منابع اصلی درس ( 

            

 

                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -یزدهمسجلسه 

 

 یبصر یو استفاده از منابع سمع نتیپاورپو هیتهآشنائی با   هدف کلی:

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 

 رود درپایان جلسه دانشجو:انتظار می 

توانائی تهیه یک پاورپوینت خوب را  -1

 داشته باشد.

ز منابع سمعی بصری را توانائی استفاده ا -2

 داشته باشد.

 

 یحرکت یروان

 

 یحرکت یروان

شرکت فعال در 

 نهیزم جادیکلاس، ا

 یمناسب برا

 ان،یدانشجو تیفعال

 انیدانشجو قیتشو

به مشارکت در 

 بحث

 شرکت فعال در کلاس

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

 

 ساعت  2

 

 رایانه

 پاورپوینت

 ویدئوپروژکتور

 

 

 امتحان پایان ترم
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 سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 ----ئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ( : تکالیف       بارم : الف ( در طول دوره ) کو 

 نمره   2/2بارم : ارائه سمینار                                                    ب ( پایان دوره :  

 

 رفرانس (:    منابع اصلی درس ( 

         
 

                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -چهاردهمجلسه 

 ناریارائه سم نحوهآشنائی با هدف کلی: 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 

 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند:

 
له تهیه سمینار از جم ارائهبه نکات مهم  -1

علمی  تسلط، خوب یعلم یمحتوا

ارائه ، تنظیم زمان، لبامط بهکامل 

 ییتوانا، مطالب به صورت شیوا و روان

تهیه پاورپوینت ، سوالات به ییپاسخگو

 

 

 یحرکت یروان

 

 

 

 

 

شرکت فعال در 

 نهیزم جادیس، اکلا

 یمناسب برا

 ان،یدانشجو تیفعال

 انیدانشجو قیتشو

به مشارکت در 

 بحث

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

 

 ساعت  2

 

 استفاده داشجو از

 پاورپوینت

 رایانه

 ویدئوپروژکتور

 

 امتحان پایان ترم
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 از استفاده توانمندیو  با کیفیت مناسب

ی به صورت بصر و یسمع امکانات

 توجه نماید. مناسب

 

 

  در کلاس درس : گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو 

 

 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 ----الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ( : تکالیف       بارم :  

 نمره   2/2بارم :        ارائه سمینار                                             ب ( پایان دوره :  

 

 رفرانس (:      منابع اصلی درس ( 

       
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                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -پانزدهمجلسه 

 

 ناریارائه سم آزمون پایان ترم،هدف کلی: 
 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 

 انتظار می رود دانشجو بتواند:

 

 ارائه خوب یعلم یمحتواسمیناری با  -1

  دهد. 

 داشته باشد.  مطلب بهعلمی کامل  تسلط -2

مطالب را به صورت شیوا و روان ارائه  -3

 دهد.

را داشته  سوالات به ییپاسخگو ییتوانا -1

 باشد.

ت مناسب را تهیه پاورپوینت با کیفی -2

 نماید.

 و یسمع امکانات از استفاده توانمندی -1

 ی به صورت مناسب را داشته باشد.بصر

 

 

 یحرکت یروان

 

 یحرکت یروان

 یحرکت یروان

 

 

 یحرکت یروان

 

 یحرکت یروان

 

 یحرکت یروان
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                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -شانزدهمجلسه 

 ناریارائه سم آزمون پایان ترم،هدف کلی: 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 انتظار می رود دانشجو بتواند:   

 خوب یعلم یمحتواسمیناری با  -1

  دهد.  ارائه

داشته  مطلب بهعلمی کامل  تسلط -2

 باشد. 

مطالب را به صورت شیوا و روان ارائه  -3

 دهد.

را  سوالات به ییپاسخگو ییتوانا -1

 داشته باشد.

پاورپوینت با کیفیت مناسب را تهیه  -2

 نماید.

 و یسمع امکانات از استفاده توانمندی -6

ی به صورت مناسب را داشته بصر

 باشد.

 

 یحرکت یروان

 

 یحرکت یروان

 

 یحرکت یروان

 

 یحرکت یروان

 

 یحرکت یروان

 

 یحرکت یروان
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                                            یقره آغاج دهیدکتر ناهمدرس:  -هفدهمجلسه 

 ناریارائه سمآزمون پایان ترم، هدف کلی: 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 یروش ارزیاب

 
 

 انتظار می رود دانشجو بتواند:

 

 ارائه خوب یعلم یمحتواسمیناری با  .1

  دهد. 

 داشته باشد.  مطلب بهعلمی کامل  تسلط .2

مطالب را به صورت شیوا و روان ارائه  .3

 دهد.

را داشته  سوالات به ییپاسخگو ییتوانا .1

 باشد.

پاورپوینت با کیفیت مناسب را تهیه  .2

 نماید.

به صورت ی بصر و یسمع امکانات از .1

 .استفاده نمایدمناسب 

 

 

 یحرکت یروان

 

 یحرکت یروان

 یحرکت یروان

 

 

 یحرکت یروان

 

 یحرکت یروان

 

 یحرکت یروان

      

 

 

 
 


